
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (42ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
PRIMEIRO (1º) ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e dezesseis minutos (9h16min), do dia vinte e dois de maio do
ano de dois mil e vinte e cinco (22/5/2025), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Quadragésima Segunda (42ª) Sessão Ordinária, do
Primeiro (1º) Ano, da Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS
RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador WILLIAM DO ARMAZÉM  para ler um trecho
bíblico e, em seguida, designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS
RIBEIRO – Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e LUAN
ALVES - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove
horas e trinta minutos (9h30min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente.  Os Vereadores CORONEL URZÊDA e VITOR HUGO
utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: CORONEL URZÊDA, Projeto de
Lei que estabelece diretrizes para a instalação de usinas fotovoltaicas destinadas à
alimentação de estações de recarga de veículos elétricos em espaços públicos no
Município de Goiânia e dá outras providências, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG e à SET; LUAN ALVES,  requerimentos endereçados à
AMMA, à SET e à SEINFRA; IGOR FRANCO, Projeto de Resolução que cria o
Comitê Interinstitucional Permanente de Reinserção da População em Situação de
Rua no Município de Goiânia e dá outras providências, requerimentos endereçados
à SMS e ao Prefeito; VITOR HUGO e DANIELA DA GILKA,  Projeto de Lei que
dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas públicas municipais de Goiânia criarem
salas de apoio para o acolhimento de crianças com Transtorno do Espectro Autista
(TEA) em situação de crise, considerando suas sensibilidades sensoriais; TIÃO
PEIXOTO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à EQUATORIAL, à SET, à
COMURG e à AMMA; MARKIM GOYÁ, requerimento endereçado à COMURG;
PROFESSOR EDWARD, requerimentos endereçados à Presidência da Casa



(solicitando a realização de Audiências Públicas para tratar sobre a Valorização
dos Técnicos Administrativos da Educação; Tarifa Zero; Taxa de Lixo e os Desafios
da Gestão de Resíduos em Goiânia; Saúde Bucal e os Desafios da Atenção
Odontológica em Goiânia; e a Educação Midiática nas Escolas); DANIELA DA
GILKA, requerimentos endereçados à Prefeitura;  FABRÍCIO ROSA, requerimentos
endereçados à SMS e à Presidência da Casa (solicitando o desarquivamentos de
processos); ROSE CRUVINEL, requerimentos endereçados ao Prefeito e ao
Governador; THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei que autoriza a criação do Programa
Municipal de Capacitação Sustentável e Inclusão Social "Mãos que Transformam"
no Município de Goiânia, voltado à formação de pessoas em situação de rua e
dependentes químicos em artesanato com resíduos sólidos e estabelece incentivos
fiscais para empresas apoiadoras. Os Vereadores ISAÍAS RIBEIRO e HENRIQUE
ALVES solicitaram o registro em ata das Presenças Honrosas do Dr. Felipe
Velasco; do Vereador de Guapó, Senhor Wellington Alves Camargo; e do Vereador
de Niquelândia, Senhor Neila Matos. Às dez horas e três minutos (10h3min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, passou para a
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 147/2023, de autoria do
Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui no Calendário Municipal de Eventos
de Goiânia a "Expo Favela Innovation", com parecer da Comissão de Educação,
Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
219/2023, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que institui a Política Municipal
"Vini Jr." de Combate ao Racismo nos Ginásios, Estádios e Eventos nas Arenas
Esportivas do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, voto em separado da
Vereadora Aava Santiago pela rejeição - 2ª votação. Foi aprovado o pedido de
vistas ao Vereador Sargento Novandir. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
368/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que altera a Lei Municipal nº
10.033, de 19 de maio de 2017, que dispõe sobre a divulgação dos direitos da
pessoa portadora de câncer e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
115/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA e HENRIQUE
ALVES, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade
denominada Obras Sociais Mais que Amigos - OSMA e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 35/2025, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO, que institui o Dia da Imigração Chinesa no âmbito do
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de



Educação, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Aava Santiago, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 79/2025, de autoria do Vereador DR. GUSTAVO , que
estabelece a obrigatoriedade da permanência de funcionários com treinamento
para lidar com pessoas em situações de crise, relacionadas ao Transtorno do
Espectro Autista (TEA) em locais de grande fluxo de pessoas, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Saúde e Assistência Social. Às dez horas e vinte minutos (10h20min), o
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, suspendeu a presente
Sessão para que o Diretor de Relações Políticas do Sindicato dos Médicos no
Estado de Goiás, Doutor Eduardo Santana, fizesse uso da Tribuna Livre, a pedido
do Vereador Geverson Abel, para explanar sobre a Exposição do Serviço da Junta
Médica Municipal. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 2.572/2025
da Vereadora Kátia Maria; 2.626/2025 do Vereador Sanches da Federal; 2.641 e
2.655/2025 do Vereador Tião Peixoto; 2.660/2025 do Vereador Vitor Hugo;
2.663/2025 da Vereadora Aava Santiago; 2.664/2025 do Vereador Lucas Kitão;
2.686/2025 dos Vereadores Léo José, Ronilson Reis e Welton Lemos . Foi
aprovado um (01) requerimento endereçado à Diretoria Legislativa para ser
inserido em pauta. Vinte e Oito (28) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82
do Regimento Interno. As Assessorias dos Vereadores LÉO JOSÉ e JUAREZ
LOPES justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de ofício. Os
Vereadores BESSA, DANIELA DA GILKA, DENÍCIO TRINDADE, FABRÍCIO
ROSA, LUCAS KITÃO, ROMÁRIO POLICARPO, RONILSON REIS, SARGENTO
NOVANDIR e WILLIAN VELOSO estiveram presentes na Sessão , de maneira
remota (online). Às dez horas e trinta e três minutos (10h33min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, reabriu e encerrou a
presente sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia 27/5/2025, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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